



Wyjaśnienia zapytania ofertowego

Znak: ZP.271.1.5.2025

Nowy Targ 26.03.2025r.

Dotyczy: zapytanie ofertowe na wykonanie robót budowlano – montażowych dla zadania inwestycyjnego w zakresie dobudowy oświetlenia drogowego na os. Oleksówki (za GÖPR) – etap II część 1.

Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej wyjaśnienia do zapytania ofertowego w niniejszym postępowaniu i są one dla wszystkich uczestników postępowania wiążące.

Pytanie nr 1

W poz. 2.1.1. jest szafka sterownicza, czy w Etapie 1 nie została zamontowana ?

Odpowiedź:

Szafka sterownicza nie została zamontowana. Przedmiot zamówienia dla zadania: „**Budowa oświetlenia drogowego na os. Oleksówki – etap II, część 1**” jest jednoznacznie opisany w przedmiarze robót oraz w udostępnionej dokumentacji projektowej

Pytanie nr 2

Czy wszystkie pozycje i rozdziały w przesłanym przedmiarze dotyczą Etapu 2 ?

Odpowiedź:

Tak. Wszystkie pozycje i rozdziały przedmiaru dotyczą Etapu II. Zadanie jest etapowane, a przedmiotem zamówienia objętego niniejszym zapytaniem ofertowym jest wykonanie II etapu część I zadania pn.: „Budowa oświetlenia drogowego na os. Oleksówki”.

Pytanie nr 3

Czy dokumentacja zawiera uzgodnienie z TAURON TNT w związku z podwieszeniem i zamontowaniem opraw na słupach Tauronu ?

Odpowiedź:

Zamawiający posiada uzgodnienie projektu z TAURON. Zgłoszenie opraw oświetleniowych do umowy dzierżawy nastąpi po ich zamontowaniu.

Pytanie nr 4

Proszę o podesłanie przedmiaru z katalogami KNR.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie posiada przedmiaru z katalogami KNR. Wycenę przeprowadza oferent na podstawie opisu pozycji w przedmiarze robót.

Otrzymują:

1/ www.nowytarg.pl

2/ a/a

BURMISTRZ

mgr Grzegorz Watycha